

# Can Liners and Compactor Bags (Bid 18-046B)

**59**  
Responses

**06:57**  
Average time to complete

**Active**  
Status

## 1. School/Department Name

**59**  
Responses

Latest Responses

"LLOYD ESTATES ELEM-Cust"

"Morrow elementary school"

"Morrow elementary school"

## 2. Is your experience using the can liners currently on contract favorable?

<span style="color: blue;">●</span> Yes	53
<span style="color: orange;">●</span> No	6



## 3. Please provide additional input in regards to the can liner products currently in use

**47**  
Responses

Latest Responses

"its fine"

"Could be more durable"

"Could be more durable"

## 4. How would you rate the delivery service from the Central Warehouse?

**59**  
Responses

4.22 Average Rating